
『平成30年度 農地集積利用調査』集計結果

■　目的

農地所有者にアンケート調査を実施し、今後の賃借や売買に対する意向や、農地中間管理機構の認知度について

確認することで、効率的な農地集積と農地中間管理機構の活用の推進を図る

■　調査期間

2018年10月1日～2018年10月22日

■　対象者

平塚市・南足柄市・伊勢原市・秦野市・小田原市・藤沢市の農業振興地域内の農地所有者 　9,500 名

■　調査方法

郵送による記名回答のアンケート調査

設問については選択方式。設問以外の内容については自由意見欄へ記入回答

■　回収件数

4,061 件（ 11/21現在：送付件数　9,500 件　　回収率　43% ）　　

平塚市 南足柄市 伊勢原市 秦野市 小田原市 藤沢市 計

送付件数 2,500 1,400 1,400 1,400 1,400 1,400 9,500

回収件数 1,036 718 560 571 583 593 4,061

回収率 41% 51% 40% 41% 42% 42% 43%
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Ⅰ.所有する農地についておたずねします

問１.農業（経営）をしていますか

している 1871 （ 45% ） 428 （ 41% ） 335 （ 45% ） 265 （ 46% ） 220 （ 37% ） 324 （ 53% ） 299 （ 49% ）

しているが、すぐにでもやめたい（１年以内） 97 （ 2% ） 23 （ 2% ） 14 （ 2% ） 8 （ 1% ） 14 （ 2% ） 22 （ 4% ） 16 （ 3% ）

しているが、将来的にはやめる予定である（５年以内） 446 （ 11% ） 109 （ 10% ） 85 （ 11% ） 63 （ 11% ） 65 （ 11% ） 60 （ 10% ） 64 （ 10% ）

規模を縮小して、農業を継続していきたい 517 （ 12% ） 98 （ 9% ） 105 （ 14% ） 78 （ 14% ） 94 （ 16% ） 89 （ 15% ） 53 （ 9% ）

していない 1200 （ 29% ） 382 （ 37% ） 197 （ 27% ） 154 （ 27% ） 193 （ 33% ） 103 （ 17% ） 171 （ 28% ）

未回答 41 （ 1% ） 13 （ 1% ） 5 （ 1% ） 6 （ 1% ） 6 （ 1% ） 6 （ 1% ） 5 （ 1% ）

計　 4172 （ 100% ） 1053 （ 100% ） 741 （ 100% ） 574 （ 100% ） 592 （ 100% ） 604 （ 100% ） 608 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

している

45%

しているが

すぐにでもやめたい

(1年以内) 2%

しているが

将来的には

やめる予定

である

(5年以内)

11%

規模を縮小して

農業を

継続していきたい

12%

していない

29%

未回答

1%

【全体】

している

46%

しているが、すぐにでも

やめたい（１年以内）

1%

しているが、将来的にはやめる

予定である（５年以内）11%

規模を縮小して、農業を

継続していきたい

14%

していない

27%

未回答 1%
【伊勢原】

している

41%

しているが、

すぐにでもや

めたい（１年

以内）2%

しているが、将来的にはやめる予定

である（５年以内）10%

規模を縮小して、

農業を継続してい

きたい 9%

していない

37%

未回答 1%【平塚】

している

45%

しているが、すぐにでも

やめたい（１年以内）

2%

しているが、将来的にはやめる

予定である（５年以内）11%

規模を縮小して、農業を

継続していきたい

14%

していない

27%

未回答 1%
【南足柄】

している

37%

しているが、

すぐにでもや

めたい（１年

以内）2%

しているが、将来的にはやめる予定で

ある（５年以内）11%

規模を縮小して、

農業を継続してい

きたい 16%

していない

33%

未回答 1%
【秦野】

している

53%

しているが、すぐにでも

やめたい（１年以内）4%

しているが、将来的には

やめる予定である（５年

以内）10%

規模を縮小して、

農業を継続してい

きたい 15%

していない

17%

未回答 1%

【小田原】

している

49%

しているが、すぐにでもやめたい

（１年以内）3%

しているが、将来的には

やめる予定である（５年

以内）10%

規模を縮小して、農業を

継続していきたい 9%

していない

28%

未回答 1%【藤沢】
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問２.現在の農地の状況について、当てはまる番号へ○をつけてください

全て耕作している 1311 （ 31% ） 317 （ 29% ） 257 （ 35% ） 186 （ 32% ） 108 （ 18% ） 226 （ 37% ） 217 （ 35% ）

全て貸している 336 （ 8% ） 158 （ 15% ） 38 （ 5% ） 37 （ 6% ） 31 （ 5% ） 28 （ 5% ） 44 （ 7% ）

一部を耕作し、残りは貸している 833 （ 19% ） 258 （ 24% ） 95 （ 13% ） 151 （ 26% ） 120 （ 20% ） 79 （ 13% ） 130 （ 21% ）

一部を耕作し、残りは草刈りを行い管理している 1136 （ 27% ） 205 （ 19% ） 234 （ 31% ） 139 （ 24% ） 232 （ 38% ） 174 （ 28% ） 152 （ 25% ）

耕作していないが、草刈りを行い管理している 380 （ 9% ） 88 （ 8% ） 69 （ 9% ） 55 （ 9% ） 76 （ 13% ） 42 （ 7% ） 50 （ 8% ）

耕作も草刈り等の管理もしていない 205 （ 5% ） 41 （ 4% ） 48 （ 6% ） 14 （ 2% ） 30 （ 5% ） 54 （ 9% ） 18 （ 3% ）

未回答 26 （ 1% ） 8 （ 1% ） 5 （ 1% ） 2 （ 1% ） 3 （ 1% ） 5 （ 1% ） 3 （ 1% ）

計　 4227 （ 100% ） 1075 （ 100% ） 746 （ 100% ） 584 （ 100% ） 600 （ 100% ） 608 （ 100% ） 614 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

全て耕作し

ている31%

全て貸して

いる 8%
一部を耕作し、

残りは貸している

19％

一部を耕作し、

残りは草刈りを行い

管理している

27%

耕作していないが

草刈りを

行い管理している 9%

耕作も草刈り等の管理もしていない 5%

未回答 1%

【全体】

全て耕作

している

29%

全て貸している

15%

一部を耕作し、

残りは貸してい

る 24%

一部を耕作し、残りは

草刈りを行い管理して

いる 19%

耕作していないが、

草刈りを行い管理し

ている 8%

耕作も草刈り等の管理もしていない 4%

未回答 1%

【平塚】

全て耕作

している

35%

全て貸して

いる 5%

一部を耕作

し、残りは

貸している

13%

一部を耕作し、残りは

草刈りを行い管理して

いる 31%

耕作していないが、

草刈りを行い管理し

ている 9%

耕作も草刈り等の管理もしていない 6%

未回答 1%

【南足柄】

全て耕作

している

32%

全て貸して

いる 6%
一部を耕作し、

残りは貸してい

る 26%

一部を耕作し、残りは

草刈りを行い管理して

いる 24%

耕作していないが、

草刈りを行い管理し

ている 9%

耕作も草刈り等の管理もしていない 2%

未回答 1%

【伊勢原】

全て耕作

している

18%

全て貸して

いる 5%

一部を耕作し、

残りは貸してい

る 20%

一部を耕作し、

残りは草刈りを

行い管理してい

る 38%

耕作していないが、草刈り

を行い管理している 13%

耕作も草刈り等の管理もしていない 5%

未回答 1%

【秦野】

全て耕作

している

37%

全て貸してい

る 5%

一部を耕作

し、残りは

貸している

13%

一部を耕作し、残りは

草刈りを行い管理して

いる 28%

耕作していないが、草刈り

を行い管理している 7%

耕作も草刈り等の管理もしていない 9%

未回答 1%

【小田原】

全て耕作

している

35%

全て貸して

いる 7%

一部を耕作し、

残りは貸してい

る 21%

一部を耕作し、残りは

草刈りを行い管理して

いる 25%

耕作していないが、

草刈りを行い管理し

ている 8%

耕作も草刈り等の管理もしていない 3%

未回答 1%

【藤沢】
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問３.今後の農業（経営）への意向について、当てはまる番号へ○をつけてください

　　 また、該当する番号のカッコ内へ数値を記入してください

規模を拡大したい 65 （ 1% ） 17 （ 2% ） 6 （ 1% ） 15 （ 3% ） 4 （ 1% ） 11 （ 2% ） 12 （ 2% ）

現状維持 2142 （ 51% ） 547 （ 51% ） 368 （ 48% ） 285 （ 50% ） 301 （ 51% ） 302 （ 49% ） 339 （ 54% ）

規模を縮小したい 497 （ 12% ） 97 （ 9% ） 113 （ 15% ） 64 （ 11% ） 80 （ 13% ） 78 （ 13% ） 65 （ 11% ）

農業経営から撤退したい（している） 1001 （ 24% ） 274 （ 26% ） 180 （ 24% ） 145 （ 25% ） 134 （ 22% ） 149 （ 24% ） 119 （ 19% ）

後継者へ継承していく 420 （ 10% ） 90 （ 8% ） 73 （ 10% ） 54 （ 9% ） 58 （ 10% ） 69 （ 11% ） 76 （ 12% ）

未回答 105 （ 2% ） 42 （ 4% ） 18 （ 2% ） 12 （ 2% ） 16 （ 3% ） 4 （ 1% ） 13 （ 2% ）

計　 4230 （ 100% ） 1067 （ 100% ） 758 （ 100% ） 575 （ 100% ） 593 （ 100% ） 613 （ 100% ） 624 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

規模を拡大したい 1%

現状維持

51%

規模を縮小

したい 12%

農業経営から

撤退したい

（している）

24%

後継者へ

継承して

いく 10%

未回答 2%

【全体】

規模を拡大したい 2%

現状維持

51%

規模を縮小したい 9%

農業経営から

撤退したい

（している）

26%

後継者へ

継承して

いく 8%

未回答 4%
【平塚】

規模を拡大したい 1%

現状維持

48%

規模を縮小

したい 15%

農業経営から

撤退したい

（している）

24%

後継者へ

継承して

いく 10%

未回答 2%
【南足柄】 規模を拡大したい 3%

現状維持

50%

規模を縮小

したい 11%

農業経営から

撤退したい

（している）

25%

後継者へ

継承して

いく 9%

未回答 2%【伊勢原】

規模を拡大したい 1%

現状維持

51%

規模を縮小

したい 13%

農業経営から

撤退したい

（している）

22%

後継者へ

継承して

いく 10%

未回答 3%【秦野】 規模を拡大したい 2%

現状維持

49%

規模を縮小

したい

13%

農業経営から

撤退したい

（している）

24%

後継者へ

継承して

いく 11%

未回答 1%【小田原】 規模を拡大したい 2%

現状維持

54%

規模を縮小

したい

11%

農業経営から

撤退したい

（している）

19%

後継者へ

継承して

いく 12%

未回答 2%【藤沢】
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●「規模を拡大したい」と回答

　　　　　　　　⇒増やしたい農地面積 ㎡ ※ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ※ ㎡ ㎡

※　50,000㎡と記入あり ※　50,000㎡と記入あり

●「規模を縮小したい」と回答

　　　　　　　　⇒減らしたい農地面積 ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡

●「農業経営から撤退したい」と回答

　　　　　　⇒約（　　　）年後位までに 年後 年後 年後 年後 年後 年後 年後

藤沢

6 6 7 6 6 6 6

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原

藤沢

2730 2937 2253 2633 2753 3696 2107

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原

藤沢

4210 8100 2650 2800 1000 8078 2631

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原
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問４.農地に関する意向について、当てはまる番号へ○をつけてください

 借りたい 70 （ 2% ） 10 （ 1% ） 9 （ 1% ） 21 （ 3% ） 7 （ 1% ） 11 （ 2% ） 12 （ 2% ）

 買いたい 45 （ 1% ） 10 （ 1% ） 3 （ 0.5% ） 10 （ 2% ） 1 （ 0.5% ） 11 （ 2% ） 10 （ 2% ）

 貸したい 860 （ 20% ） 214 （ 19% ） 151 （ 19.5% ） 120 （ 20% ） 145 （ 23% ） 122 （ 19% ） 108 （ 17% ）

 売りたい 999 （ 23% ） 268 （ 24% ） 181 （ 23% ） 135 （ 22% ） 145 （ 23% ） 155 （ 24% ） 115 （ 18% ）

 現状維持 2307 （ 52% ） 576 （ 52% ） 417 （ 54% ） 312 （ 51% ） 309 （ 49.5% ） 326 （ 51% ） 367 （ 58% ）

 未回答 113 （ 2% ） 27 （ 3% ） 16 （ 2% ） 15 （ 2% ） 20 （ 3% ） 16 （ 2% ） 19 （ 3% ）

計　 4394 （ 100% ） 1105 （ 100% ） 777 （ 100% ） 613 （ 100% ） 627 （ 100% ） 641 （ 100% ） 631 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

借りたい 2%

買いたい 1%

貸したい

20%

売りたい

23%

現状維持

52%

未回答

2%

【全体】

借りたい 1%

買いたい 1%

貸したい

19%

売りたい

24%

現状維持

52%

未回答 3%

【平塚】

借りたい 1%

買いたい 0.5%

貸したい

23%

売りたい

23%

現状維持

49.5%

未回答 3%

【秦野】

借りたい 1%
買いたい 0.5%

貸したい

19.5%

売りたい

23%

現状維持

54%

未回答 2%

【南足柄】

借りたい 2%

買いたい 2%

貸したい

19%

売りたい

24%

現状維持

51%

未回答 2%

【小田原】

借りたい 3% 買いたい 2%

貸したい

20%

売りたい

22%

現状維持

51%

未回答 2%

【伊勢原】

借りたい 2%

買いたい 2%

貸したい

17%

売りたい

18%

現状維持

58%

未回答 3%

【藤沢】
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問５－１.質問４で「１」、「２」を選択された方へ伺います

　　　　 農地を誰から借りたい（買いたい）か、当てはまる番号へ○をつけてください

近隣の農家 74 （ 43% ） 13 （ 31% ） 9 （ 50% ） 17 （ 44% ） 7 （ 70% ） 15 （ 41% ） 13 （ 52% ）

農協（ＪＡ）等農業関連団体 19 （ 11% ） 3 （ 7% ） 1 （ 5.5% ） 5 （ 13% ） 1 （ 10% ） 7 （ 19% ） 2 （ 8% ）

農業公社等公的機関 25 （ 15% ） 6 （ 14% ） 3 （ 17% ） 7 （ 18% ） 1 （ 10% ） 6 （ 16% ） 2 （ 8% ）

どこでもよい 32 （ 19% ） 6 （ 14% ） 4 （ 22% ） 9 （ 23% ） 1 （ 10% ） 6 （ 16% ） 6 （ 24% ）

未回答 21 （ 12% ） 14 （ 34% ） 1 （ 5.5% ） 1 （ 2% ） 0 （ 0% ） 3 （ 8% ） 2 （ 8% ）

計　 171 （ 100% ） 42 （ 100% ） 18 （ 100% ） 39 （ 100% ） 10 （ 100% ） 37 （ 100% ） 25 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

近隣の農家

43%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

11%

農業公社等

公的機関

15%

どこでも

よい

19%

未回答

12%

【全体】

近隣の農家

70%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

10%

農業公社等公的機関 10%

どこでも

よい

10%

【秦野】

近隣の農家

41%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

19%

農業公社等

公的機関

16%

どこでも

よい

16%

未回答

8%

【小田原】

近隣の農家

52%

農協（ＪＡ）等農業関連団体 8%

農業公社等

公的機関

8%

どこでも

よい

24%

未回答

8%

【藤沢】

近隣の農家

31%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

7%

農業公社等

公的機関

14%

どこでも

よい

14%

未回答

34%

【平塚】

近隣の農家

50%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

5.5%

農業公社等

公的機関

17%

どこでも

よい

22%

未回答 5.5%【南足柄】

近隣の農家

44%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

13%

農業公社等

公的機関

18%

どこでも

よい

23%

未回答 2%【伊勢原】
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問５－２.質問４で「３」、「４」を選択された方へ伺います

　　　　 農地を誰に貸したい（売りたい）か、当てはまる番号へ○をつけてください

近隣の農家 154 （ 8% ） 42 （ 9% ） 18 （ 5% ） 24 （ 9% ） 24 （ 8% ） 20 （ 7% ） 26 （ 10% ）

農協（ＪＡ）等農業関連団体 355 （ 19% ） 83 （ 17% ） 54 （ 16% ） 45 （ 18% ） 64 （ 21% ） 62 （ 22% ） 47 （ 19% ）

農業公社等公的機関 450 （ 23% ） 93 （ 19% ） 77 （ 24% ） 64 （ 25% ） 83 （ 27% ） 60 （ 21% ） 73 （ 30% ）

どこでもよい 916 （ 48% ） 254 （ 52% ） 173 （ 53% ） 120 （ 47% ） 135 （ 44% ） 138 （ 48% ） 96 （ 39% ）

未回答 33 （ 2% ） 17 （ 3% ） 5 （ 2% ） 2 （ 1% ） 0 （ 0% ） 5 （ 2% ） 4 （ 2% ）

計　 1908 （ 100% ） 489 （ 100% ） 327 （ 100% ） 255 （ 100% ） 306 （ 100% ） 285 （ 100% ） 246 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

近隣の

農家

8%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

19%

農業公社等

公的機関

23%

どこでも

よい

48%

未回答 2%【全体】

近隣の農家 8%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

21%

農業公社等

公的機関

27%

どこでも

よい

44%

【秦野】 近隣の農家 7%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

22%

農業公社等

公的機関

21%

どこでも

よい

48%

未回答 2%【小田原】 近隣の農家 10%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

19%

農業公社等

公的機関

30%

どこでも

よい

39%

未回答 2%【藤沢】

近隣の農家 9%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

17%

農業公社等

公的機関

19%

どこでも

よい

52%

未回答 3%【平塚】

近隣の農家 5%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

16%

農業公社等

公的機関

24%

どこでも

よい

53%

未回答 2%【南足柄】
近隣の農家 9%

農協（ＪＡ）等

農業関連団体

18%

農業公社等

公的機関

25%

どこでも

よい

47%

未回答 1%【伊勢原】
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Ⅱ.農地中間管理事業についておたずねします

問６.「農地中間管理事業」について当てはまる番号へ○をつけてください

知っている 826 （ 20% ） 221 （ 21% ） 88 （ 13% ） 153 （ 27% ） 111 （ 19% ） 115 （ 20% ） 138 （ 23% ）

聞いたことはある 1339 （ 33% ） 345 （ 33% ） 231 （ 32% ） 191 （ 34% ） 190 （ 33% ） 201 （ 34% ） 181 （ 31% ）

活用している 99 （ 2% ） 23 （ 2% ） 10 （ 1% ） 21 （ 4% ） 27 （ 5% ） 5 （ 1% ） 13 （ 2% ）

知らない 1736 （ 43% ） 424 （ 41% ） 382 （ 53% ） 191 （ 34% ） 234 （ 41% ） 253 （ 43% ） 252 （ 42% ）

未回答 82 （ 2% ） 26 （ 3% ） 10 （ 1% ） 8 （ 1% ） 13 （ 2% ） 14 （ 2% ） 11 （ 2% ）

計　 4082 （ 100% ） 1039 （ 100% ） 721 （ 100% ） 564 （ 100% ） 575 （ 100% ） 588 （ 100% ） 595 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

知っている

20%

聞いたことは

ある

33%

活用している 2%

知らない

43%

未回答 2%【全体】

知っている

19%

聞いたことは

ある

33%

活用している 5%

知らない

41%

未回答 2%【秦野】

知っている

20%

聞いたことは

ある

34%

活用している 1%

知らない

43%

未回答 2%
【小田原】

知っている

23%

聞いたことは

ある

31%

活用している 2%

知らない

42%

未回答 2%
【藤沢】

知っている

21%

聞いたことは

ある

33%

活用してい

る 2%

知らない

41%

未回答 3%【平塚】

知っている

13%

聞いたことは

ある

32%

活用している 1%

知らない

53%

未回答 1%【南足柄】

知っている

27%

聞いたことは

ある

34%

活用している 4%

知らない

34%

未回答 1%【伊勢原】
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問７.「農地中間管理事業」の活用意向について、当てはまる番号へ○をつけてください

活用してみたい 447 （ 11% ） 107 （ 10% ） 68 （ 9% ） 65 （ 11% ） 72 （ 12% ） 68 （ 11% ） 67 （ 11% ）

詳しく知りたい 280 （ 7% ） 70 （ 7% ） 48 （ 7% ） 39 （ 7% ） 45 （ 8% ） 47 （ 8% ） 31 （ 5% ）

興味がある 1375 （ 33% ） 341 （ 33% ） 245 （ 34% ） 196 （ 35% ） 163 （ 28% ） 219 （ 37% ） 211 （ 35% ）

興味がない 1742 （ 42% ） 451 （ 43% ） 336 （ 46% ） 225 （ 40% ） 252 （ 44% ） 221 （ 37% ） 257 （ 43% ）

未回答 267 （ 7% ） 73 （ 7% ） 32 （ 4% ） 38 （ 7% ） 47 （ 8% ） 39 （ 7% ） 38 （ 6% ）

計　 4111 （ 100% ） 1042 （ 100% ） 729 （ 100% ） 563 （ 100% ） 579 （ 100% ） 594 （ 100% ） 604 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

活用して

みたい

11%

詳しく知りたい 7%

興味がある

33%

興味がない

42%

未回答

7%

【全体】

活用して

みたい

12%

詳しく知りたい 8%

興味がある

28%

興味がない

44%

未回答

8%

【秦野】

活用して

みたい

11%

詳しく知りたい 8%

興味がある

37%

興味がない

37%

未回答

7%

【小田原】

活用して

みたい

11%

詳しく知りたい 5%

興味がある

35%

興味がない

43%

未回答

6%

【藤沢】

活用して

みたい

10%

詳しく知りたい 7%

興味がある

33%

興味がない

43%

未回答

7%

【平塚】

活用して

みたい

9%

詳しく知りたい

7%

興味がある

34%

興味がない

46%

未回答

4%

【南足柄】

活用して

みたい

11%

詳しく知りたい

7%

興味がある

35%

興味がない

40%

未回答

7%

【伊勢原】
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「ソーラーシェアリング（営農型発電）」についておたずねします

質問１.「ソーラーシェアリング（営農型発電）」に興味はありますか

興味がある 927 （ 23% ） 209 （ 20% ） 183 （ 25% ） 117 （ 21% ） 132 （ 23% ） 157 （ 27% ） 129 （ 22% ）

興味がない 2527 （ 62% ） 663 （ 64% ） 444 （ 62% ） 348 （ 62% ） 346 （ 61% ） 359 （ 62% ） 367 （ 62% ）

未回答 607 （ 15% ） 164 （ 16% ） 91 （ 13% ） 95 （ 17% ） 93 （ 16% ） 67 （ 11% ） 97 （ 16% ）

計　 4061 （ 100% ） 1036 （ 100% ） 718 （ 100% ） 560 （ 100% ） 571 （ 100% ） 583 （ 100% ） 593 （ 100% ）

質問２.今後県から「ソーラーシェアリング（営農型発電）」に関する案内を希望しますか

希望する 605 （ 15% ） 147 （ 14% ） 118 （ 16% ） 70 （ 12% ） 94 （ 16% ） 108 （ 18% ） 68 （ 11% ）

希望しない 2785 （ 69% ） 711 （ 69% ） 500 （ 70% ） 379 （ 68% ） 377 （ 66% ） 402 （ 69% ） 416 （ 70% ）

未回答 671 （ 16% ） 178 （ 17% ） 100 （ 14% ） 111 （ 20% ） 100 （ 18% ） 73 （ 13% ） 109 （ 19% ）

計　 4061 （ 100% ） 1036 （ 100% ） 718 （ 100% ） 560 （ 100% ） 571 （ 100% ） 583 （ 100% ） 593 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

選択肢
回答数

全体 平塚 南足柄 伊勢原 秦野 小田原 藤沢

興味がある

23%

興味がない

62%

未回答

15%

質問１.ソーラーシェアリング（営農型発電）に

興味はありますか

全体

希望する

15%

希望しない

69%

未回答

16%

質問２.今後県からソーラーシェアリング（営農型発電）に

関する案内を希望しますか

全体
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